

Освітній компонент	Вибіркова освітня компонента 9 «Організація рекреаційних послуг»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів ЄКТС, 150 год. (лекції –10 год., практичні – 20 год.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Ільїна Ольга Вікторівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Основи туризмознавства, географія туризму, організація готельного господарства, організація ресторанного господарства, рекреаційні комплекси, організація рекреаційних послуг.
Що буде вивчатися	Рекреаційна діяльність як різновид економічної діяльності. Рекреаційна послуга як найбільша складова сфери послуг. Землі рекреаційного призначення. Територіальна рекреаційна система. Туристичні та рекреаційні ресурси як основа розвитку рекреаційної діяльності. Організація лікувально-профілактичних послуг.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою вивчення освітньої компоненти «Організація рекреаційних послуг» є формування у майбутніх фахівців необхідних знань і навичок та освоєння компетентностей орієнтоване на організацію рекреаційної діяльності. Вивчення освітньої компоненти допоможе майбутнім фахівцям усвідомити необхідність, роль і значимість якісного розвитку рекреаційних послуг в Україні, підвищити рівень професійної підготовки в галузі рекреаційного туризму і сформувати високу культуру бізнесу у сфері обслуговування.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 2. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб'єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук; РН 4. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору; РН 5. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території; РН 6. Застосовувати у практичній діяльності принципи і

	<p>методи організації та технології обслуговування туристів; РН 7. Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт; РН 22. Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК 04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу; ЗК 05. Прагнення до збереження навколишнього середовища; ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; ЗК 07. Здатність працювати в міжнародному контексті; ФК 15. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності; ФК 16. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; ФК 17. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій; ФК 18. Здатність аналізувати діяльність суб'єктів індустрії туризму на всіх рівнях управління; ФК 19. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів; ФК 20. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного); ФК 21. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту; ФК 22. Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб'єкта туристичної індустрії та її підсистем; ФК 26. Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, використовувати сучасні технології обслуговування туристів та вести претензійну роботу.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>Вивчення курсу потребує використання мультимедійного обладнання. Для вивчення курсу достатньо володіти такими програми як Microsoft Office Word, Microsoft Office Excel, Microsoft Office Power Point. Заваріка Г.М. Курортна справа: Навчальний посібник. К.: Центр учбової літератури, 2015. 264 с. Клапчук В. М. Основи санаторно-курортної справи: Навчально-методичний посібник. Івано-Франківськ: Фліант, 2012. 136 с. Кравець О. М., Рябєв А.А. Курортологія: Підручник. Харків ХНУМГ ім. О.М.Бекетова, 2017. 167 с. Павловська Т. С., Яроменко О. В., Ільїна О. В. Організація рекреаційних послуг : навч. посіб. Луцьк : Терен, 2017. 196 с. Величко В.В. Організація рекреаційних послуг: Навчальний посібник. Харків: ХНУМГ, 2013. 202 с. Царик Л., Чернюк Г. Природні рекреаційні ресурси.</p>

	Методи оцінки і аналізу. Тернопіль: Підручники і посібники, 2001. 188 с.
--	--